

ವೈದ್ಯಕೀಯ ವೃತ್ತಿಪರರ ರಕ್ಷಣಾ ಕಾನೂನು ರಚಿಸಲು ಆಗ್ರಹ



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಜೂನ್.18- ವೈದ್ಯಕೀಯ ವೃತ್ತಿಪರರನ್ನು ರಕ್ಷಿಸುವ ಹಾಗೂ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವೃತ್ತಿ ಸರ್ಕಾರಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಬೆಳೆಸಲು, ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವಂತಹ ವಾತಾವರಣ ನಿರ್ಮಿಸುವ ಕಾನೂನುಗಳನ್ನು ರಚಿಸುವಂತೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿ, ಪಟ್ಟಣದ ಭಾರತೀಯ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸಂಘದ ವೈದ್ಯರ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿ ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಅವರಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

ತಾಲ್ಲೂಕು ಐಎಂಎ ಆಡ್ವಕೆ ಡಾ. ಎಸ್.ಎನ್. ಮಹೇಶ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಜನರ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾಪಾಡುವ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವೃತ್ತಿ ಅತ್ಯಂತ ಅವಶ್ಯಕವಾಗಿದೆ. ಆದರೆ ಕೊರೋನಾ ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲಿ ಇನ್ನಷ್ಟು ಕಷ್ಟದಾಯಕವಾಗಿದೆ. ಸಾರ್ವಜನಿಕರು, ರೋಗಿಗಳ ಸಂಬಂಧಿಕರು ವಾಸ್ತವವನ್ನು ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳದೆ ವೈದ್ಯರ ಹಾಗೂ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಮೇಲೆ ನಿರಂತರವಾಗಿ ದೌರ್ಜನ್ಯ ಹಲ್ಲೆಗಳನ್ನು

ಹರಪನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯರಿಂದ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸೇವೆ ನಿರಂತರವಾಗಿ ನಡೆಯ ಬೇಕಾದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಸಹಕಾರ ಆಗುತ್ತದೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಉಳಿವಿಗಾಗಿ ಕಾನೂನು ರಚನೆ ಆಗುತ್ತದೆ ಎಂದು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಐಎಂಎ ತಾಲ್ಲೂಕು ಉಪಾಡ್ವಕೆ ಬಿ.ವಿ. ಹರ್ಷ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಡಾ. ಶೇಖರ್ ನಪ್ಪಾರ್, ದರ್ಘು ಅಧಿಕಾರಿ, ಡಾ. ಅನಂತಶೆಟ್ಟಿ, ಡಾ. ಕೆ.ಎಂ.ಎನ್. ಖಾನ್, ಡಾ. ಪ್ರಿಯಾಂಕ ಅಧಿಕಾರಿ, ಡಾ. ಕೊಪ್ಪೇಶ್, ಡಾ. ಇನಾಯತ್, ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಗೌಡ ಸೇರಿದಂತೆ ಅಸ್ಪತ್ರೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹಾಗೂ ಇತರರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ದೇಶಾದ್ಯಂತ ವೈದ್ಯರ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಸಂಘಟನೆಗಳ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವೃತ್ತಿಪರರೂ ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಐ.ಎಂ.ಎ. ತಿಳಿಸಿದೆ. ಹಲವಾರು ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯರಿಗೆ ರಕ್ಷಣೆ ಬೇಕೆಂಬ ಪೂಲಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಐ.ಎಂ.ಎ. ಹಾಗೂ ಅದರ ಶಾಖೆಗಳು ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ರಕ್ಷಣೆ ನೀಡುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದೆ.

ಅಲ್ಲದೇ ಕೊರೋನಾ ಲಸಿಕೆ ಹಾಗೂ ಅದರ ಶಿಷ್ಟಾಚಾರಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನಕಲಿ ಸುದ್ದಿ ಹರಡುತ್ತಿರುವವರ ವಿರುದ್ಧವೂ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಬಿತ್ತಾಯಿಸಲಾಗಿದೆ. ಹಲವಾರು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತರಗತಿಗಳಿಗೆ ಬಹಿಷ್ಕಾರ ಹಾಕಿದ್ದಾರೆ. ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ನಡೆಸಲಾದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಐಎಂ.ಎ. ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಮಲೇರಿಯಾ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಶುಚಿತ್ವ ಅತೀ ಮುಖ್ಯ

ಹರಿಹರ, ಜೂನ್.18- ಮಲೇರಿಯಾ ರೋಗವನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪಾಲನೆ ಮಾಡಿದರೆ ಮಾತ್ರ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ತರಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಕೆ.ಬಿ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು.



ಹರಿಹರದ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಕೆ.ಬಿ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ

ನಗರದ ಹರ್ಷಪುರ ಬಡಾವಣೆಯ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ಮಲೇರಿಯಾ ವಿರೋಧಿ ಮಾಸಾಚರಣೆ ಹಾಗೂ ಪತ್ರಕರ್ತರಿಗೆ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಶೂನ್ಯ ಮಲೇರಿಯಾ ಗುರಿಯನ್ನು ತಲುಪಿಸಲು ಸರ್ಕಾರವು ವಿವಿಧ ರೀತಿಯ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಆದರೆ ಅವುಗಳ ಸಫಲತೆ ಕಾಣಬೇಕಾದರೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಪಾತ್ರವೂ ಸಹ ಅತ್ಯಂತ ಮುಖ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಶೂನ್ಯ ಮಲೇರಿಯಾ ಗುರಿಯನ್ನು ತಲುಪಲು

ಸಹಕರಿಸಿ ಎಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ತಾಲ್ಲೂಕು ಆರೋಗ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಚಂದ್ರಮೋಹನ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಮಲೇರಿಯಾ ರೋಗವು ಸೋಂಕಿತ ಅನಾಫಿಲಿಸ್ ಸೊಳ್ಳೆ ಕಚ್ಚುವುದರಿಂದ ಬರುತ್ತದೆ. ಇದು ಒಬ್ಬರಿಂದ ಮತ್ತೊಬ್ಬರಿಗೆ ಹರಡುತ್ತದೆ. ದೇಹದಲ್ಲಿ ನಡುಕ, ತಲೆನೋವು, ವಾಂತಿ, ಚಿಳಿ-ಜ್ವರ ತರುತ್ತವೆ. ಈ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ದೇಹದ ಆರೋಗ್ಯದಲ್ಲಿ ವ್ಯತ್ಯಾಸಗಳು ಆದಾಗ ರಕ್ಷಣೆ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಿಸಿಕೊಂಡು ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ

ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದರು.

ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿನಿತ್ಯವೂ ಸೊಳ್ಳೆ ಪರದ ಬಳಕೆ ಮಾಡಬೇಕು. ಮನೆಯ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಕೀಟನಾಶಕಗಳ ಸಿಂಪಡಣೆ ಮಾಡಬೇಕು. ಮನೆ ಅಕ್ಕ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ನೀರು ನಿಲ್ಲದಂತೆ ನೋಡಿಕೊಂಡರೆ ಮಲೇರಿಯಾ ರೋಗವನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ತರುವುದಕ್ಕೆ ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಶೂನ್ಯ ಮಲೇರಿಯಾ ಗುರಿಯನ್ನು ತಲುಪಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ತಾ.ಪಂ. ಇ.ಬಿ. ಗಂಗಾಧರನ್ ಮಾತನಾಡಿ, ತಾಲ್ಲೂಕಿನ 24 ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಮಲೇರಿಯಾ ರೋಗ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಆಟೋಗಳ ಮೂಲಕ ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡಿ, ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವ ಕಾರ್ಯ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಡಾ. ಸತೀಶ್ ಅವರು ಮಲೇರಿಯಾ ರೋಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪತ್ರಕರ್ತರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ಎಂ.ಎ. ಹೊರಕೇರಿ, ಎಂ. ಉಮಣ್ಣ, ಪಾಟೀಲ್, ಸುರೇಶ್, ಸುಧಾ, ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆಯ ಕಿರಣ್, ನಾಗರಾಜ್, ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ವಾಸುದೇವ್ ಹಾಗೂ ಇತರರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಸರಸ್ವತಿ ಶ್ರೀಗಳು ವಾಸವಿ ಪೀಠದ ಪೀಠಾಧಿಪತಿ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಶ್ರೀಗಳ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಪರಿಚಯ : ಶ್ರೀ ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಸರಸ್ವತಿ ಸ್ವಾಮೀಜಿಯವರು ಶ್ರೀ ಮೂಲತಃ ಶಿವಮೊಗ್ಗದವರಾಗಿದ್ದು, ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನು ಶಿವಮೊಗ್ಗದ ಶ್ರೀ ವಾಸವಿ ವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಮುಗಿಸಿದರು. ತಮ್ಮ ಮ್ಯಾನ್‌ಚೇಸ್ ಮೆಂಟ್ ಪದವಿಯನ್ನು ಚಿನ್ನಪದಕದೊಂದಿಗೆ ರಾಜ್ಯದ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಕೈಸ್ಸೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಬಾಲ್ಯದಿಂದಲೇ ಅಧ್ಯಾತ್ಮಿಕತೆಯತ್ತ ಒಲವು ಹೊಂದಿದ್ದ ಶ್ರೀಗಳು, ಚಿನ್ನಪದಕ ಮಿಷನ್‌ನ ಬಾಲವಿಹಾರ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ರವಿಶಂಕರ್ ಗುರುಜಿಯವರ ಆರ್ಟ್ ಆಫ್

ಲೀವಿಂಗ್ ನ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ವಿಕಸನ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಸ್ಫೂರ್ತಿ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಶ್ರೀ ಚಿನ್ನಪದಕದಿಂದ ಬಿ.ಎ. ಶ್ರೀ ಶಿವಾನಂದಜೀ ಮಹಾರಾಜ್, ಶ್ರೀ ರಾಮಕೃಷ್ಣ ಪರಮ ಹಂಸರು, ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದರಂತಹ ಅಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ದಿಗ್ಗಜರ ಭೋಜನಗಳಿಂದ ಆಕರ್ಷಿತರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ತಮ್ಮ ಲೌಕಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ವನ್ನು ಮುಗಿಸಿ ಪಾರಮಾರ್ಥಿಕ ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನರಿಸಿ ಹಿಮಾಲಯದತ್ತ ಹೆಜ್ಜೆ ಹಾಕಿದರು.

ಹಿಮಾಲಯ ತಪ್ಪಲಿನಲ್ಲಿರುವ ಸಂಕರ ನಾಡು, ಋಷಿಮನಿಗಳ ಬೀಡು ಹೊಳೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಜಗತ್ತಿನ ಮೇಲೆ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವದ ಶ್ರೀ

ಸ್ವಾಮಿ ದಯಾನಂದ ಸರಸ್ವತಿಯವರ ಆರ್ಷ ವಿದ್ಯಾ ಗುರುಕುಲದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ವೇದಾಂತ ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ನಾಂದಿ ಹಾಡಿದ ಶ್ರೀ ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಸರಸ್ವತಿ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಆರ್ಷ ವಿದ್ಯಾ ಗುರುಕುಲದಲ್ಲಿ ವೇದಾಂತ ಶಿಕ್ಷಣದ ಜೊತೆ - ಜೊತೆಗೆ ತಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ಗುರುಗಳಾದ ಶ್ರೀ ಸ್ವಾಮೀ ದಯಾನಂದ ಸರಸ್ವತಿಯವರಿಗೆ ಜೀವನದ ಅಂತಿಮ ದಿನಗಳವರೆಗೂ ಸೇವೆ ಮಾಡಿದ ಭಾಗ್ಯವಂತರು.

ಆರ್ಷ ವಿದ್ಯಾ ಗುರು ಪೀಠದ ಹಿರಿಯ ಸಂಶರಾದ ಶ್ರೀ ಸ್ವಾಮಿ ತತ್ತ್ವ ವಿದಾನಂದ ಸರಸ್ವತಿಯವರ ಅಡಿಮಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ಥಾನತ್ರಯ

ಗ್ರಂಥಗಳಾದ ಭಗವದ್ಗೀತೆ, ಉಪನಿಷತ್ತು, ಬೃಹ್ಮ ಸೂತ್ರ ಭಾಷ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲಿತ ಶ್ರೀ ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಸರಸ್ವತಿ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, 2018ರ ಗುರು ಪೂರ್ಣಿಮೆಯಲ್ಲಿ ಪರಮಹಂಸ ಪವಿತ್ರ ದೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಹಬೆ ಯಂತ್ರ ವಿತರಣೆ ಕೊರೋನಾ ಹಿಮ್ಮಟ್ಟಿಸಲು ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಹಬೆ ಯಂತ್ರ ವಿತರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9 ಗಂಟೆಗೆ ಸಂಚಾರಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಶ್ರೀ ಚಿತ್ರಮನ್ವಾರಿಯೋ ವಿಶಾಸ ತರಗತಿ, ದಾವಣಗೆರೆ ಸ್ನಾತಕ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಪ್ರವಾಸ ದಾಸೋಹಿ

ಇಂದಿನ ಪ್ರವಾಸದ ವಿವರಗಳು ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್, ವಾಟ್ಸಾಪ್ ಗ್ರೂಪ್, ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ಪೆಟ್ರೋಲ್, ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಆವರಣ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗದವರ ಸೇವಾರ್ಥಿ ಸ್ಥಳ : ಸಿ.ಪಿ. ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಮುಂಭಾಗ, 12 ನಂಟೆಗೆ ಮತ್ತು ಹರಿಗೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಮುಂಭಾಗ, 12.30ಕ್ಕೆ

ಮನೆಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕಿವೆ

40x60 North 3 ಬೆಡ್ ರೂಂ ಮನೆ, ಕುಂಪು ಬಾವಣಿಯಲ್ಲಿ 30x50 North, 30x50 West, 30x40 East, 30x40 West, 20x30 East, ಪುಣೆ ರೇಲಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ, ಭಾಟೋ ರೇಲಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಐನಲ್ಕಿ ಚೆನ್ನಬಸಪ್ಪ ಏಜೆಂಟ್ 99166 12110 93410 14130

ಅನ್ವೇಷಣೆ ದೇವರು ಕರುಣಾ ಜೀವ ಕಲ್ಯಾಣ ಟ್ರಸ್ಟ್

ಇಂದಿನ ಅನ್ವೇಷಣೆ ದೇವರು ಕರುಣಾ ಜೀವ ಕಲ್ಯಾಣ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಶ್ರೀ ಶ್ಯಾಂಲಿ ಸದಾಶಿವಪ್ಪನವರು ನಿವೃತ್ತ ಗಣಕ ವಿಜ್ಞಾನಿ, ತರಬೇತಿ ಬಾವಣಿ ದಾವಣಗೆರೆ. ಧನ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವವರು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ 91104 55199

ವೈವಾಹಿಕ

ವಧು ಬೇಕಾಗಿದೆ: 38 ವರ್ಷ, 5.7 ಎತ್ತರ (ಜ್ಯೋತಿಷ) ಒಳ್ಳೆದ ಗೌಡ ಮಂಗಳನೊಂದಿಗೆ ಸ್ವಂತ ಉದ್ಯಮ ಹೊಂದಿದ ವಾಹಿನಿ ವರಮಾನ 20 ಲಕ್ಷಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಇರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬರನ್ನು ಯಾವುದೇ ಜಾತಿಯ ಬುಕು ಹಿಂಬದಿ ವಧು ಬೇಕಾಗಿದೆ. (ಮದುವೆ ವಿಚಾರ ಭೋಗಾರಾಭವು) 7259351797

ಸೈಟ್‌ಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕಿವೆ

ಬೆಂಗಳೂರು ಬಾವಣಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಲರ್ಸ್ ಕಾರೋನಿಯಲ್ಲಿ 30x54 East, 40 ಅಡಿ ದೇಡಿದಿ, 30x50 North, 30x50 West, 40x60 North, 40x60 East, 60x45 North East Corner ಐನಲ್ಕಿ ಚೆನ್ನಬಸಪ್ಪ ಏಜೆಂಟ್ 99166 12110 93410 14130

ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ

ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ನಿಲಯ 4ನೇ ಮೇನರ್, 4ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ವಿನೋಬನಗರ Contact: 94488 73541 ಸುಬ್ರಾವ್ ವೆಂಕಟೇಶ್ 72598 76703

ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ

ವೆಂಜು ನಿಲಯ, 3ನೇ ಬಸ್ ಸ್ಟಾಪ್, 10ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಟಿ.ಬಿ. ಬಡಾವಣೆ, ವಿದ್ಯಾನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ. 30x40 ಅಳತೆಯ (33 ಚದರ) 3 ಮಹಡಿ ಮನೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ. 95387 56409, 93410 21209

ಭದ್ರಾ ನಾಚುರಲ್ಸ್

ಮಿಷನ್ ಮದ್ದು, ನಾಚುರಲ್ಸ್ ಟೆಕ್ನೊಲೊಜಿ, ಅಯುರ್ವೆಡ್ ಔಷಧಿಗಳು ರೋಗ ನಿರೋಧಕ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡುತ್ತವೆ. ಮನೆ ಮದ್ದುಗಳು ಒಂದೇ ಸೂತ್ರದ ಸಂಪರ್ಕ: ಮಿಷನ್ ಟೆಕ್ನೊಲೊಜಿ ಡಿ.ಎಸ್. (ಫಿ) 94483 23796 76761 38170

ಜಮೀನು ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ

ಮಿಟ್ಟಕ್ಕಟ್ಟಿ ರಿ.ಸ.ನು 7/16 ರಲ್ಲಿ 17 ಗಂಟೆ ಜಮೀನು ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ. ಮೇನ್ ರೋಡ್ ಪಕ್ಕ ಶ್ರೀಮನ್ಮೂರ್ತಿಯಿಂದ 3 ಕೆಲೋ ಮೀಟರ್, ಮಿಟ್ಟಕ್ಕಟ್ಟಿ 98443 60459, 87220 14318 95352 69849

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ

ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ / ಪೆಂಟಿಂಗ್ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಹುಡುಗರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಅನುಭವವಿರುವವರಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ. ಆಸಕ್ತರು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ 99167 01303

ಗಿಡಗಳು ದೊರೆಯುತ್ತವೆ

ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಕ್ರಾಸಿಂಗ್ ಮಾಡಿದ ತ್ಯಾಗದ ಗಿಡಗಳು, ತೆಂಗು, ಶ್ರೀಗಂಧ, ರಕ್ತ ಚಂದನ, ಮಾವು, ಸಪೋಟ, ಜಂಬು ನೇರಳೆ, ಪೇಲೆ ಗಿಡಗಳು ದೊರೆಯುತ್ತವೆ. ಡೋರ್ ಡೆಲಿವರಿ ಕೊಡಲಾಗುವುದು. 98458 01330

ಸಿಸಿಗಿಳಿ ದೊರೆಯುತ್ತವೆ

ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ತಳಿಯ ತೆಂಗು, ಕೊಡೆ, ಮಾವು, ಸಪೋಟ, ಬಟ್ಟದ ನೆಲೆ, ತೆಂಗು, ಸಿಲ್ವರ್, ಹೆಚ್ಚು, ಶ್ರೀಗಂಧ, ಗುಲಾಬಿ ಹಾಗೂ ಇತರ ಸಸಿಗಳ ದೊರೆಯುತ್ತವೆ. ಹಾಗೂ ಸಾವಯವ ಗೊಬ್ಬರ ದೊರೆಯುತ್ತವೆ. ಸುಬ್ರಮಣ್ಯ ಅಗ್ನಿಶಿಕ್ಷಣ ಶಿಕ್ಷಣಗೃಹ, ಸಿಟಿವೆಲ್, ದಾವಣಗೆರೆ. 94484 39639, 63665 96479

ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ

ಎಸ್.ಎಸ್. ರೇಲಿಂಗ್ ನೆ ಬ್ಲಾಕ್, 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 6ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿರುವ 'ದೀಪಿಕಾ ಸದರ್' ಮನೆಯ ಮೊದಲನೇ ಮಹದಿಯಲ್ಲಿ 2BHK ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ 94489 61452, 86188 36903 93411 94734

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ

ಅದುಗೆ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಲಿಂಗಾಯತ ಮಹಿಳೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ತರಳಬಾಳು ಬಡಾವಣೆ, ವಿದ್ಯಾನಗರ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನವರು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ 94480 55555

ಮನೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ

ಮನೇಶ್ವರ ಬಾವಣಿ, ನಿಟ್ಟುಮಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ 30x45, ಅಳತೆಯ ಡಬ್ಲ್ಡುಬ್ಲ್ಡು ಮನೆ, ಕಾರ್ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್, 4 ಬೆಡ್ ರೂಂ, ಬೋರ್ಡ್/ಮ್ಯುಸಿಕ್ ರೋಡ್ ನಲ್ಲಿರುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ವಾಸ್ತು ಪ್ರಕಾರ ಇರುವ 27 ಚದುರಡಿ ಮನೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ. ಫೋನ್ : 99017 19991

ಓದುಗರ ಗಮನಕ್ಕೆ

ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾಗುವ ಜಾಹೀರಾತುಗಳ ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಹತೆ ಅರಿಯದ ಅಭ್ಯಾಸಿಗಳಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ - ಮಧ್ಯ ರೇಷನ್, ದೋಷ, ಗುಣಮಟ್ಟ ಮುಂತಾದವುಗಳ ಕುರಿತು ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಸಹಜವಾಗಿ ಜಾಹೀರಾತುದಾರರೊಡನೆ ಅಥವಾ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಪ್ರಶ್ನೆ ಅಥವಾ ಪ್ರತಿಜ್ಞೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿ. -ಜಾಹೀರಾತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು

MNC SOFTWARE & BPO

New Branch in Davangere Dist any Degree freshers Can apply 98444 92888

ತಕ್ಷಣ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ

ಕೋರಿಯರ್ ಅಭ್ಯಾಸಿಗಳಿಗೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಹುಡುಗರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. Two wheeler ಡ್ರೆಸ್ ಇರಬೇಕು. ಪೆಟ್ಟಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಬೇಕು. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 6 ರವರೆಗೆ Call : 9480795548, 87468 00714 Whatsapp No: 70199 83025 (Resume)

72 ಜನ ಸೋಂಕಿತರು ಗುಣಮುಖ



ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಜೂನ್.18- ಕೋವಿಡ್‌ನಿಂದ ಗುಣ ಮುಖರಾಗಿ ಹೊರಬಂದ ಸೋಂಕಿತರಿಗೆ ಶಾಸಕ ಎಂ.ಪಿ. ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ಅವರು ಪುಷ್ಪವೃಷ್ಟಿ ಮಾಡಿ, ಆತ್ಮೀಯ ವಾಗಿ ಬೀಳ್ಕೊಟ್ಟು, ಘಟನೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅರಬೀಶ್ವರಿಯ ಕೋವಿಡ್ ಕೇರ್ ಸೆಂಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಇಂದು ನಡೆಯಿತು.

ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಜೂನ್.18- ಕೋವಿಡ್‌ನಿಂದ ಗುಣ ಮುಖರಾಗಿ ಹೊರಬಂದ ಸೋಂಕಿತರಿಗೆ ಶಾಸಕ ಎಂ.ಪಿ. ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ಅವರು ಪುಷ್ಪವೃಷ್ಟಿ ಮಾಡಿ, ಆತ್ಮೀಯ ವಾಗಿ ಬೀಳ್ಕೊಟ್ಟು, ಘಟನೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅರಬೀಶ್ವರಿಯ ಕೋವಿಡ್ ಕೇರ್ ಸೆಂಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಇಂದು ನಡೆಯಿತು.

ಗುಣಮುಖರಾದವರಿಗೆ ಹೂ ಮಳೆ ಸುರಿಸಿ ನಮಸ್ಕರಿಸಿದ ಶಾಸಕ ಎಂ.ಪಿ. ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ

ಹೂ ಮಳೆ ಸುರಿಸಿದ ಶಾಸಕರಿಗೆ ಸೋಂಕಿನಿಂದ ಗುಣಮುಖರಾದವರು ಪಾದಗಳಿಗೆ ನಮಸ್ಕರಿಸಿ ಆನಂದ ಬಾಷ್ಪ ಸುರಿಸಿದರು. ಗುಣಮುಖರಾದವರು ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ತೆರಳಿ ಕೊರೋನಾ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವ ಮೂಲಕ ಕೊರೋನಾ ವಾರಿಯರ್‌ಗಳಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಅವಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಜನರ ಆರೋಗ್ಯ ನನಗೆ ಮುಖ್ಯ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನಾನು ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ಕಳೆದ 12 ದಿನಗಳಿಂದ ಕೋವಿಡ್ ಕೇರ್ ಸೆಂಟರ್‌ನಲ್ಲೇ ಇದ್ದು ಸೋಂಕಿತರ ಯೋಗಕ್ಷೇಮ ವಿಚಾರಿಸುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಶಾಸಕರು ಹೇಳಿದರು.

ಹೊನ್ನಾಳಿ-ನಾಗಮಟ್ಟಿ ಅವಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೆರೆಗಳನ್ನು

ತುಂಬಿಸುವ ಮಹತ್ವಾಕಾಂಕ್ಷಿ ಯೋಜನೆಯ ಕುರಿತು ಸಿಎಂ ಜೊತೆ ಚರ್ಚೆ ಮಾಡಿದ್ದು, ಸದ್ಯದಲ್ಲೇ ಹಣ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ಅವರು ವಿಶ್ವಾಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಬಿಳಿ ಹೋಳಿಗೆ ಊಟದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ : ಕೋವಿಡ್ ಕೇರ್ ಸೆಂಟರ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಸೋಂಕಿತರಿಗೆ ಹೊನ್ನಾಳಿಯ ಗಿರೀಶ್ ಮತ್ತು ಸ್ನೇಹ ಬಳಗದಿಂದ ಬಿಳಿ ಹೋಳಿಗೆ ಊಟದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯ ಸುರೇಂದ್ರ ನಾಯ್ಕ, ತಾಂಡಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದ ಸದಸ್ಯ ಮಾರುತಿ ನಾಯ್ಕ ಇನ್ನಿತರರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಇಂದು ನಿರ್ಧಾರ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಸೇವೆಗೆ ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ, ಜನದಟ್ಟಣೆ ಸೇರಿ ಬರುವ ಮದುವೆಗಳಿಗೆ ನಿಯಮ ಮುಂದುವರಲಿದೆ. ಸಿನಿಮಾ ಮಂದಿರ, ಮಲ್ಟಿಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಈಜುಕೊಳೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಕೆಲವಕ್ಕೆ ಹಾಗೆಯೇ ಎಂದಿನಂತೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಮುಂದುವರೆಯಲಿದೆ. ಕ್ಲಬ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಪಾರ್ಟಿ ಲಾಗಿಗಳಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಡಲಿಲ್ಲ. ದೆಹಲಿ ಮಾದರಿಯಲ್ಲೇ ಕೆಲವು ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಪಾಲನೆ ಮಾಡಿ ಕೊಂಡು, ವಾಣಿಜ್ಯ ಚಟುವಟಿಕೆ ಗಳಿಗೂ ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಡುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ.

ಸಲಹೆ ನೀಡಿದ ತರಳಬಾಳು ಶ್ರೀ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಇದ್ದ ಅರ್ಥತೆಯನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡು ಅವಕಾಶ ವಂಚಿತರಾಗುತ್ತವೆ ಎಂಬ ಭಯ ಆವರಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಶ್ರೀಗಳಿಗೆ ಬರದ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಈ ಬಗ್ಗೆ ಶ್ರೀಗಳು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರಿಗೆ ಕರೆ ಮಾಡಿ, ಯುಜಿಸಿ ಯು 2021 ರ ಜುಲೈ ತಿಂಗಳ 1 ರಿಂದ ಈ ಹುದ್ದೆಗೆ ಪಿಎಚ್‌ಡಿ ಡಿಗ್ರಿಯನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯಗೊಳಿಸುವುದಾಗಿ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆಯೇ ಘೋಷಣೆ ಮಾಡಿತ್ತು.

ಆದರೆ ಸರ್ಕಾರವು ಕೋವಿಡ್ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ಇದುವರೆಗಿನ ಬಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ಅರ್ಥಿಕ ಸಂಕಷ್ಟದ ಕಾರಣ ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಿಲ್ಲ. ಹೀಗಾಗಿ ಕಳೆದ ಅನೇಕ ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಇದ್ದ ಎಲ್ಲ ಅರ್ಹತಾ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿ ಕಾಯುತ್ತಾ ಕುಳಿತವರು ತಮ್ಮದಲ್ಲದ ತಪ್ಪಿಗೆ ಶಿಕ್ಷೆ ಅನುಭವಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ವಿವರಿಸಿದಾಗ, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗುವ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಯನ್ನು ಕಾಪಾಡಲು ಎಲ್ಲಾ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದ್ದರು.

ಆದರೆ ಅದೇ ದಿನ ಹಣಕಾಸು ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳ ಸಭೆ ನಡೆಸಿದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ, ಅನುಕೂಲಕರವಾದ ನಿರ್ಧಾರವನ್ನು ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಮಾರನೇ ದಿನವೇ ಕೇಂದ್ರದ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವರಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆದಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರು ಸಹ ಯು.ಜಿ.ಸಿ.ಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆದಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ಈ ಸಮಸ್ಯೆಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿ ಶೀಘ್ರ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಿರುವುದು ಶ್ರೀಗಳಿಗೆ ಸಂತಸ ತಂದಿದೆ.

ಪ್ರಾಣ್ಯ ಸ್ಮರಣೆ

ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಿಗಲ ವರ್ಷಗಳೇ ತೆಳೆದರೂ. ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆ ಹಾಗೂ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ,

ಮಾಳಿಗೇರ ಕುರುಮತ್ತಪ್ಪನವರು
27 ನೇ ವರ್ಷದ ಪ್ರಾಣ್ಯ ಸ್ಮರಣೆ ಲಿಂಗಕ್ಕೆ : 19.06.1994

ಮಾಳಿಗೇರ ನಾಗಮ್ಮನವರು
9ನೇ ವರ್ಷದ ಪ್ರಾಣ್ಯ ಸ್ಮರಣೆ ಲಿಂಗಕ್ಕೆ : 03.09.2012

ಮಾಳಿಗೇರ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಮತ್ತು ಸಹೋದರರು ಹಾಗೂ ಸಹೋದರಿಯರು ಮಕ್ಕಳು, ಸೊಸೆಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಮರಿಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯಂದಿರು ಹಾಗೂ ಮಾಳಿಗೇರ ವಂಶಸ್ಥರು, ಎಲೆಬೇತಾರು.

ನೂರ್ಯ ನಂದಿ ಲಾಡ್ಜ್, ಕೆ.ಆರ್. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ನಾಗರಾಜ ಮತ್ತಿಹಳ್ಳಿ ತರಗಾರ ಮೆಟ್ಟಿ ನಿಧನ

ಎಸ್.ಎಸ್. ಬಡಾವಣೆ 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್, 9ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ವಾಸಿ ನಾಗರಾಜ ಮತ್ತಿಹಳ್ಳಿ ತರಗಾರ ಮೆಟ್ಟಿ
ಇವರು ದಿನಾಂಕ 18.06.2021 ರಂದು ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.37ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಮೃತರಿಗೆ 53 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ತಾಯಿ, ಪತ್ನಿ, ಒಂಟೆ ಪ್ರತಿ, ನಾಲ್ವರು ಸಹೋದರರು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರು ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯ ದಿನಾಂಕ 18.06.2021ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಸಂಜೆ 5 ಗಂಟೆಗೆ ಶಾಮನಾರು ದ್ರವ್ಯಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಯಿತು.

ಇಂತಿ ದುಃಖಿತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ

ಎಸ್.ಎಸ್. ಬಡಾವಣೆ 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್, 9ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ವಾಸಿ ನಾಗರಾಜ ಮತ್ತಿಹಳ್ಳಿ ತರಗಾರ ಮೆಟ್ಟಿ ಇವರು ದಿನಾಂಕ 18.06.2021 ರಂದು ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.37ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಮೃತರಿಗೆ 53 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ತಾಯಿ, ಪತ್ನಿ, ಒಂಟೆ ಪ್ರತಿ, ನಾಲ್ವರು ಸಹೋದರರು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರು ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯ ದಿನಾಂಕ 18.06.2021ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಸಂಜೆ 5 ಗಂಟೆಗೆ ಶಾಮನಾರು ದ್ರವ್ಯಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಯಿತು.

ಈಶ್ವರಿಯ ವಿವಿಯಿಂದ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಯೋಗ ದಿನಾಚರಣೆ

ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಜೂನ್.18- ಪಟ್ಟಣದ ಪ್ರಜಾಪಿತ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಚಿಲಿಗ್ರಾಂ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮುಖಾಂತರ 7ನೇ ಅಂತರ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಯೋಗ ದಿನಾಚರಣೆಯನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರದ ಸಂಚಾಲಕರಾದ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಜ್ಯೋತಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 20ರ ಭಾನುವಾರ ಸಂಜೆ 5 ಗಂಟೆಗೆ ಯೋಗಾನುಭೂತಿ ಚಿಲಿಗ್ರಾಂ ಗ್ರೂಪ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಸಾನ್ನಿಧ್ಯವನ್ನು ಶ್ರೀ ಚೆನ್ನಮ್ಮಲಿ ಕಾರ್ಪಸ್ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ವಹಿಸಿದ್ದು, ಈಶ್ವರಿಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಡಾ.ಬಸವರಾಜ ರಾಜಯ್ಯ ಅಧೀನವೇ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಈಶ್ವರಿಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ವಲಯದ ಸಂಚಾಲಕರಾದ ವಿಣಾಜಿ, ಮುದ್ರಾಯೋಗ ಶಬ್ದ, ಟಿ.ಎನ್. ಮಂಜುನಾಥ ಭಾಗವಹಿಸುವರು. ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 21ರಂದು 27ರವರೆಗೆ ಶಿಬಿರ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಪ್ರತಿದಿನ ಆರೋಗ್ಯ ಸಂಬಂಧಿ ವಿಷಯಗಳ ಕುರಿತು ಮಂಜುನಾಥ ಹಾಗೂ ಉಪನ್ಯಾಸವನ್ನು ವಿಣಾಜಿ ನಡೆಸಿಕೊಡಲಿದ್ದಾರೆ.

ಡಿಡಿ ಚಾನಲ್‌ನ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿ ಪೋನ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಭಾರತದಾದ್ಯಂತ 250 ಭಗವದ್ಗೀತೆ ಶ್ಲೋಕಗಳಿಂದ ಮೌಲ್ಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಕುರಿತು ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಲಿರುವರು. ಆಸಕ್ತರು ನಮ್ಮ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಫೋನ್‌ನಿಂದ ಚಿಲಿಗ್ರಾಂ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಿ ನಂತರ ನಮ್ಮ ಲಿಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಒತ್ತಲು <https://t.me/joinchat/M-ioro> ಯೋಗಾನುಭೂತಿ ಗ್ರೂಪ್ ಆರಂಭವಾಗಲಿದೆ. ವಿವರಕ್ಕೆ ಮೊಬೈಲ್ : 9945457157 ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

ಕುಂಬಳೂರು ಸೀಲ್ ಡೌನ್ :

ಪ್ರವೇಶ ನಿಷೇಧ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಜೂನ್.18 - ಕುಂಬಳೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ 10 ಕ್ಷೇತ್ರ ಹೆಚ್ಚು ಸೋಂಕಿತರು ಪತ್ತೆಯಾದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮವನ್ನು ಸೀಲ್ ಡೌನ್ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು, ಹೊರಗಿನವರು ಗ್ರಾಮ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದಂತೆ ಟಾಂ ಟಾಂ ಮೂಲಕ ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ

650 ಟೆನ್ಟು : ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ 650 ಜನರಿಗೆ ಕೊರೋನಾ ಟೆನ್ಟು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಹೊಳೆಸಿರಿಗೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ನ್ಯಾಯ ಬೆಲೆ ಅಂಗಡಿಗಳಿಗೆ ಪಡಿತರ ಪಡೆಯಲು ಬಂದಿದ್ದವರ ಪೈಕಿ 300 ಜನರು ಟೆನ್ಟುಗೆ ಒಳಗಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಭಾನುವಳಿಯಲ್ಲಿ 186, ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ 48, ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ 46 ಸೇರಿದಂತೆ ಕೊಳ್ಳನೂರು, ಕೊಂಡಚ್ಚಿ, ಬೆಳ್ಳೂಡಿ, ಕೆ. ಬೇವಿನಹಳ್ಳಿ, ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ, ಉಕ್ಕಡಗಾತಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲೂ ಸೇರಿ 524 ಜನರಿಗೆ ಗಂಟಲು ದ್ರವ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮತ್ತು 116 ಜನರಿಗೆ ರ್ಯಾಪಿಡ್ ಟೆಸ್ಟ್ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ರ್ಯಾಪಿಡ್ ಟೆಸ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಹರಿಹರ ಹಾಗೂ ಒಕ್ಕಗಿರಿಯಲ್ಲಿ ತಲಾ ಮೂವರಿಗೆ, ಸಿರಿಗೆರೆ, ಭಾನುವಳ್ಳಿ, ಹರ್ಷಪುರದಲ್ಲಿ ತಲಾ ಒಬ್ಬರಿಗೆ ಸೋಂಕು ದೃಢಪಟ್ಟಿದೆ. ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗಿನ ವರದಿ ಪ್ರಕಾರ 19 ಜನರ ಟೆನ್ಟು ವರದಿ ಪಾಸಿಟಿವ್ ಬಂದಿದೆ ಎಂದು ತಾ.ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ನಿರೀಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಎಂ.ಉಮಣ್ಣ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಅಕ್ಕೋಬರ್ ವೇಳೆಗೆ ಮೂರನೇ ಅಲೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಬರುವ ಬಗ್ಗೆ ಅಂದಾಜಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇನ್ನು ಕೆಲವರು ಆಗಸ್ಟ್ ಹಾಗೂ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ ಆವಧಿಯಲ್ಲೇ ಬರಲಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಮೂವರು ಪರಿಣಿತರು ನವೆಂಬರ್ ಹಾಗೂ ಮಂದಿನ ವರ್ಷ ಫೆಬ್ರವರಿಯಲ್ಲಿ ಮುಂದಿನ ಅಲೆ ಬರಲಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಈಗಿನ ಅಲೆಗೆ ಹೋಲಿಸಿದರೆ ಮುಂದಿನ ಅಲೆ ಹೆಚ್ಚು ನಿಯಂತ್ರಣವಾಗಿರಲಿದೆ ಎಂದು 34 ಪರಿಣಿತ



ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ

|| ಶ್ರೀ ರೇವಣಸಿದ್ಧೇಶ್ವರ ಪ್ರಸನ್ನ ||
 ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಆವರಗೋಳ ಗ್ರಾಮದ ವಾಸಿ
ಶ್ರೀ ಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಮತ್ತು ಸಹೋದರರು ಇವರು ಮಾಡುವ ವಿಚಾರಗಳನ್ನು
 ನಮ್ಮ ಪೂಜ್ಯ ಮಾತೃಪ್ರಿಯವರಾದ
ಶಕಾಯಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಅನ್ನಪೂರ್ಣಮ್ಮನವರು
 (ದಿ|| ಶ್ರೀ ಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ ವಿರೂಪಾಕ್ಷಪ್ಪನವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ)
 ದಿನಾಂಕ 11.06.2021ನೇ ಶುಕ್ರವಾರ ರಾತ್ರಿ 2.15ಕ್ಕೆ ಲಿಂಗೈಕ್ಯರಾದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೃತರ ಆತ್ಮಶಾಂತಿಗಾಗಿ
'ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ'ಯನ್ನು
 ದಿನಾಂಕ 19.06.2021ರ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ಕ್ಕೆ ಆವರಗೋಳದ ಮೃತರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥದಲ್ಲಿ
 ನೆರವೇರಿಸಲು ಗುರು-ಹಿರಿಯರು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳು ಆಗಮಿಸಿ,
 ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚರಣಾಂತಿಯನ್ನು ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.
 ಇಂತಿ ದುಃಖಿತಪ್ಪರು : ಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಮತ್ತು ಸಹೋದರರು, ಮಕ್ಕಳು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು,
 ಅಳಿಯಂದಿರು, ಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ ವಂಶಸ್ಥರು, ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ವಂಶಸ್ಥರು, ಆವರಗೋಳ,
 ವಿ.ಸೂ. : ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ ತಲುಪದವರು ಇದನ್ನೇ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಆಹ್ವಾನವೆಂದು ಭಾವಿಸಿ ಆಗಮಿಸಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.



ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ

|| ಶ್ರೀ ಮರುಳಸಿದ್ಧೇಶ್ವರ ಪ್ರಸನ್ನ ||
 ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕುಂದೂರು ಗ್ರಾಮದ ವಾಸಿ
ಶರಣ ಪೊಲೀಸ್ ಗೌಡು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಮತ್ತು ಸಹೋದರರು
 ಇವರು ಮಾಡುವ ವಿಚಾರಗಳನ್ನು
 ದಿನಾಂಕ 30.05.2021ನೇ ಭಾನುವಾರ
 ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1.15ಕ್ಕೆ ನಮ್ಮ ಪೂಜ್ಯ ತಂದೆಯವರಾದ
ಶರಣ ಪೊಲೀಸ್ ಗೌಡು ಜಿ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ
 ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಕೃಷಿ ಸಮಾಜ, ದಾವಣಗೆರೆ
 ಇವರು ಲಿಂಗೈಕ್ಯರಾದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೃತರ ಆತ್ಮಶಾಂತಿಗಾಗಿ

'ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ'ಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 19.06.2021ರ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಕುಂದೂರು ಗ್ರಾಮದ
 ಮೃತರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥದಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ತಾವುಗಳು ಆಗಮಿಸಿ, ಲಿಂಗೈಕ್ಯರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಶಾಂತಿಯನ್ನು ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.
ಇಂತಿ ದುಃಖಿತಪ್ಪರು :
 ♦ ದಿ|| ಪಿ.ಜಿ. ಚಂದ್ರಶೇಖರಪ್ಪ, ಶ್ರೀಮತಿ ಮೀನಾಕ್ಷಮ್ಮ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು
 ♦ ಶ್ರೀ ಪಿ.ಜಿ. ಶಿವಶಂಕರ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಮೀನಾಕ್ಷಮ್ಮ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ♦ ಶ್ರೀ ಪಿ.ಜಿ. ರುದ್ರೇಶ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಶೋಭಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು
 ♦ ಶ್ರೀಮತಿ ಪಿ.ಜಿ. ಉಷಾ, ಶ್ರೀ ರಾಜಶೇಖರಪ್ಪ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಆನಗೋಡು
 ♦ ಶ್ರೀಮತಿ ಪಿ.ಜಿ. ಲೀಲಾ, ದಿ|| ಸುರೇಶ್ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಗಡಿಹಳ್ಳಿ,
 ♦ ಪೊಲೀಸ್ ಗೌಡು ವಂಶಸ್ಥರು, ಕುಂದೂರು. ಅಜ್ಜಪ್ಪ ವಂಶಸ್ಥರು, ಶಿರಮಗೋಡನಹಳ್ಳಿ
 ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು. ಕುಂದೂರು ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು. ಮೊ. : 7411404928, 9591819265, 8884618924

ನುಡಿದಂತೆ ನಡೆದ 'ಸಂಜೀವಿನಿ ಪುರುಷರು' ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಡಾ|| ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪನವರು ಮತ್ತು ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಕಾರ್ಜುನರವರು ಇವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ



21 ವಾರ್ಡ್‌ನ ಸಮಸ್ತ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ

ಉಚಿತ ಕೊರೊನಾ ಲಸಿಕಾ ಶಿಬಿರ

ದಿನಾಂಕ 19.06.2021ರ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಪಾರಂಭ
ಲಸಿಕಾ ಶಿಬಿರದ ಸ್ಥಳ : ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಅನೇಕೊಂಡ.
 ಜನಪ್ರಿಯ ಶಾಸಕರಾದ ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅವರು ಇಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಗಂಟೆಗೆ ಲಸಿಕಾ ಶಿಬಿರ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವರು.
 ನುಡಿದಂತೆ ನಡೆದ ನಾಯಕರುಗಳಿಗೆ 21ನೇ ವಾರ್ಡ್ ನಾಗರಿಕರ ಪರವಾಗಿ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು.

 ಕೆ.ಸಿ. ಆಂಗರಾಜ ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಅಸಂಭವ ಕಾರ್ಮಿಕ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಮಿತಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.	 ಶಿವಲೀಲಾ ಎಂ.ಎಸ್. ಕೊಪ್ಪಯ್ಯ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರು, ಬಸಾಪುರ	 ಗೌಡ ಅಜ್ಜಪ್ಪ VSSN ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಅನೇಕೊಂಡ.	 ಗೌಡು ರಾಜಶೇಖರ್ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರು, ಅನೇಕೊಂಡ
 ಕೆ.ಎಲ್. ಹರಿಶ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣ ರಾಜ್ಯ ಸದಸ್ಯರು, ಬಸಾಪುರ.	 ಹೇಮಂತ್ ತರಕಾರಿ ವರ್ತಕರು, AFMC ತಿಕ್ಕಿಕ್ಕಾರ ಸಮಾಜ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು	 ಪಿ.ಜಿ. ಮಲ್ಲಕಾರ್ಜುನ ಮಾಲಕರು, ಶ್ರೀ ಗಂಧ ಲಾಡ್	 ತೌಡೂರು ನಾಗರಾಜ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರು, ಅನೇಕೊಂಡ

ಬನ್ನಿ, ಎಲ್ಲರೂ ಕೈ ಜೋಡಿಸೋಣ, ಕೊರೊನಾ ಎದುರು ಜಯ ಸಾಧಿಸೋಣ

ಭಕ್ತಿಪೂರ್ವಕ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಶುಭಾಶಯಗಳು



ಬಿಶ್ವ ಆರ್ಯವೈಶ್ಯ ಸಮುದಾಯದ ಅಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಹಾಗೂ ಧಾರ್ಮಿಕ ಶಕ್ತಿ ಕೇಂದ್ರ ಶ್ರೀ ವಾಸವಿ ಪೀಠದ ದ್ವಿತೀಯ ಪೀಠಾಧಿಪತಿಗಳಾಗಿ **ಪರಮಪೂಜ್ಯ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಸರಸ್ವತಿ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳವರ**

ಪೀಠಾರೋಹಣ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ದಿನಾಂಕ 20.06.2021ರ ಭಾನುವಾರ, ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.50 ರಿಂದ 12 ರವರೆಗೆ
 ಸ್ಥಳ : **ಶ್ರೀ ಕನ್ಯಕಾಪರಮೇಶ್ವರಿ ದೇವಾಲಯದ ಆವರಣ, ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು.**
 ಈ ಸಮಾರಂಭದ ಅರ್ಥಪೂರ್ಣ ಯಶಸ್ಸಿಗೆ **ಶ್ರೀ ಕನ್ಯಕಾಪರಮೇಶ್ವರಿ ಅಮ್ಮನವರಲ್ಲಿ ಭಕ್ತಿಪೂರ್ವಕ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ.**

 ಆರ್.ಎನ್. ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು	 ಡಾ. ಸುರೇಶ್ ಮೂರ್ತಿ (ನಯನ) ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು	 ಬೀರಭದ್ರರಾವ್ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು	 ಆರ್.ಬಿ. ಬದರಿನಾಥ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ	 ಬಿ.ವಿ. ಗಂಗವತ್ಸಲ್ಯು ಐಜಾಂಟಿ
 ಆರ್.ಎನ್. ನಾಗರಾಜೇಶ್ವರಿ ಪ್ರಸ್ಥಿ	 ವೈ.ಬಿ. ಸುರೇಶ್ ಪ್ರಸ್ಥಿ	 ಪ್ರಭಾಕರ ಶೆಟ್ಟು ಪ್ರಸ್ಥಿ	 ಬಿಶ್ವನಾಥ್ ಪ್ರಸ್ಥಿ	 ಕಾಸಲ್ ರಾಮರಾಜ್ ದಾನಿಗಳು
 ಕಾಸಲ್ ಪ್ರಕಾಶ್ ಪ್ರಸ್ಥಿ	 ಶ್ರೀಮತಿ ವೈದೇಹಿ ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ಪ್ರಸ್ಥಿ	 ಶ್ರೀಮತಿ ಗಿರಿಜಾ ಸುರೇಶ್ ಪ್ರಸ್ಥಿ	 ಶ್ರೀಮತಿ ರೇಣುಕಾ ಬದರಿನಾಥ್ ಪ್ರಸ್ಥಿ	

ಶ್ರೀ ವಾಸವಿ ಜಾರಿಟಬಲ್ ಫೌಂಡೇಶನ್ (ರಿ.), ದಾವಣಗೆರೆ.